



全力开展搜救 妥善安置受灾群众

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示,要求尽最大努力保障人民群众生命财产安全

新华社北京12月19日电

北京时间12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,震源深度10公里。截至19日16时50分,已造成127人遇难(甘肃113人,青海14人),震中及周边民房和水、电、路等

基础设施不同程度损坏。地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,甘肃临夏州积石山县6.2级地震造成重大人员伤亡,要全力开展搜救,及时救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡。灾

区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变化,防范发生次生灾害。要尽快组织调拨抢险救援物资,抢修受损的电力、通讯、交通、供暖等基础设施,妥善安置受灾群众,保障群众基本生活,并做好遇难者家属安抚等工作。请国务

院派工作组前往灾区指导抗震救灾工作,解放军、武警部队要积极配合地方开展抢险救灾,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求全力组织抢险救援、搜救被困人员并救治伤员,尽

最大努力减少伤亡。当前正值冬季,要抓紧核实灾情,尽快抢修受损基础设施,妥善做好受灾群众转移安置工作,及时发布信息,维护灾区社会稳定。要加强震情监测,防范各类次生灾害,切实保障群众生命财产安全。根据习近平指示和李强

要求,国务院已派出工作组赶赴灾区指导救援处置等工作。甘肃、青海已组织力量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区,全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

泉企捐赠已过亿 支援灾区渡难关

据新华社 沈舜枝 周婉怡

甘肃积石山6.2级地震发生后,甘肃、青海两地紧急开展救援,国家防灾减灾救灾委员会、应急管理部、国家卫健委、中国红十字会总会等分别派出工作组赶赴灾区。灾难发生后,泉州企业快速反应,不到两天的时间里,向灾区捐赠物资过亿元。厦门曙光救援队也于昨天凌晨集结驰援甘肃救灾。甘肃省福建商会昨天通过本报转告乡亲,积石山县闽商无大碍,请大家放心。



武警甘肃总队临夏支队官兵在积石山县刘集乡阳山村展开救援 (新华社摄)

近九成用户恢复供电 客货列车已恢复通行

国家电网19日发布消息,甘肃临夏州积石山县地震发生后,部分输电设施受损。经过国家电网全力抢修,截至19日上午11时,2条35千伏线路已全部恢复送电,12条10千伏线路主线恢复。积石山县88.36%的用户已经恢复供电,全县电力供应平稳。

截至12月19日9时30分,甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县6.2级地震造成公路干线、农村公路不同程度受损,目前干线公路、震中农村公路已抢通,客货列车已恢复通行,部分列车晚点。

电油气运保障、应急救援物资调配、重要民生商品保供稳价等工作;紧急组织向甘肃、青海两省下达合计2.5亿元灾后应急恢复重建中央预算内投资,支持地震灾区的基础设施和公共服务设施应急恢复建设。

国家发展改革委19日发布消息,甘肃临夏州积石山县地震发生后,国家发展改革委启动突发事件应急响应机制,全力做好灾区煤

金融监管总局启动应急响应机制,做好甘肃积石山地震保险理赔服务等工作。公安部交管局全力保障抗震救灾生命通道有序畅通。

泉州纷纷捐赠御寒物资

眼下,零下十几摄氏度的低温天气无疑让灾区群众面临许多困难,御寒装备成了急需品。泉州鞋服企业第一时间捐赠防寒保暖装备,安踏集团捐赠4000万元御寒装备;361°集团通过甘肃省红十字会为灾区

捐赠1000万元御寒物资;匹克体育决定向甘肃受灾地区捐赠1000万元防寒物资;鸿星尔克携手中华社会救助基金会向甘肃受灾地区捐赠2000万元抗寒保暖及应急救援物资;特步集团通过中国下一代教育基金

会向受灾地区捐赠2000万元御寒保暖物资;中乔体育决议捐赠1500万元物资驰援甘肃受灾地区。

天灾无情人有情,泉企在这个寒冬,共同点燃希望之火,以实际行动与灾区人民共渡难关。

厦门曙光救援队驰援甘肃

闻悉甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震后,由全国曙光救援同盟指挥长、福建省“最美退役军人”王刚带领的厦门市曙光救援队15名人员于昨天凌晨迅速集结,出发前往甘肃救灾。截

至发稿,先遣队正在从兰州前往积石山县的路上。

全国曙光救援同盟队伍先期已经抵达灾区。19日凌晨3时55分,曙光救援第一梯队到达积石山县,4时10分前往石峡镇进行生

命救援排查和灾情信息调研,上午7时前往积石中学搭建临时救援指挥中心,10时10分一组人员前往震区大河家镇,转移伤亡人员50余人,并在文化广场搭设应急帐篷发放救援物资。

“积石山闽商目前没伤亡都平安”

“谢谢乡亲的关心,在积石山县城的老乡目前没有伤亡情况,都平安,请放心。”昨日,甘肃省福建商会执行秘书长高人健通过本报转告乡亲。

目前,据不完全统计,

在甘肃各地有8万多闽商人士投资发展,投资发展的行业有投资管理、房地产开发、市场开发、矿产开发、石油化工、医疗服务等30多个行业。在甘肃有省、地(市)级闽

籍商会19家。据高人健执行秘书长介绍,积石山县有闽商企业不到10家,数量不算多,损失有,但都不大,企业都在县城,而震中和受损大的地方都在乡村。

游客“涂鸦”世遗点 最高可罚1万元

泉州世界遗产保护管理条例明年1月1日起实施,全方位保护22处世遗点 A04

泉州俞大猷公园面貌焕新

投入250万元改造提升,扩大展示面,展现民族英雄一代儒将俞大猷风采 A05